Pozitivu un negativu decimaldalu reizinasana, dali$ana un kapinasana

1. Reizini! Vispirms neaizmirsti noteikt un uzrakstit rezultata zimi!
Nelieto atstarpes!

Beadac -18-(-9)=
32 (-4) = .
-5-19= _8-(-2,3) =
Tekrsl ™ -9-(-6,5) =
-39:(-4)= 23,5 (- 5)=

2. Dali! Vispirms neaizmirsti noteikt un uzrakstit rezultata zimi!
Nelieto atstarpes!

- 9,6 (-1,2)= -0,36 : (~0,4)=
-28:(-4)= 18,4 : (- 8)=
84 : (-1,4)= - 0,141 : 3=
0,16 : (- 8)= 2,55 : 0,5=
=721 (~12)= 0,144 : (-2,4)=

1. Kapini! Vispirms neaizmirsti noteikt un uzrakstit rezultata zimi!
Nelieto atstarpes!
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